
ШКОЛА ПЕДАГОГІЧНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ 

26 травня 2023 року в лекційній залі коледжу відбулося  відкрите 

заняття з дисципліни  «Англійська мова за професійним спрямуванням»,  

викладач: Олеся ЛОМАЧИНСЬКА.  

Підсумкове заняття, що мало на меті узагальнення та 

систематизацію набутих знань студентів,  було проведено у формі 

студентської прес-конференції з використанням МЕТОДУ ПРОЄКТІВ. 

Студенти   ІІІ курсу спеціальностей 208 АГРОІНЖЕНЕРІЯ, 201 

АГРОНОМІЯ презентували свої роботи на тему «Новітня техніка на 

землях України»,  «Технологія виробництва сої»,  «Грунтозбереження» 

та інші.     

Заняття проводилось за чітко розробленим планом, складеному 

відповідно до програми і календарно-тематичного плану предмету. Під 

час заняття викладач використовувала: наочний роздатковий матеріал, 

був використаний ноутбук для демонстрації проєктів-презентацій  студентів та відео, 

що дало змогу студентам показати хорошу результативність та високий рівень 

володіння теоретичним, практичним матеріалом, вміння його застосовувати на 

практиці.  

Викладачем було продемонстровано добре володіння навчальним матеріалом, 

методикою проведення занять, вміння організувати та зацікавити студентів, вміле 

застосування відповідних форм роботи та наочних матеріалів. Студенти вправно 



володіли вивченою лексикою, вміло презентували свої робот  по обраних темах, аналізували представлені 

матеріали і вели діалогічне мовлення, ставили питання, висловлювали власні думки, обговорювали 

проблемні питання. Загалом заняття було проведено на високому методичному рівні із залученням 

сучасних технічних засобів і заслуговує на схвальні відгуки. 

Заняття відвідали заступник директора з навчальної роботи та практичного навчання Віталій 

ХРУСТІНСЬКИЙ, завідувач відділення Олександр ГАВЛОВСЬКИЙ, завідувач навчально-методичним 

кабінетом Валентина ШИНКАРЕНКО, та викладачі  коледжу Юлія МЕЛЬНИК, Євгена СКРИПНИК, 

викладачі-початківці Оксана КРІЛЬ, Олександр ШВЕЦЬ, Юрій ОЛІЙНИК, Борис ВАРГАТЮК. 

 


